

准新人俱乐部婚纱试拍第七季开拍 化妆后老公看得不眨眼 晚上回家我都不舍得卸妆

婚纱试拍

郑州19楼准新人俱乐部系列活动之婚纱试拍,5月8日第七季婚纱试拍在郑州金夫人婚纱摄影会所拍摄基地开拍。虽然天公不作美,下着蒙蒙细雨,遭遇堵车,但还是阻挡不住一对对新人对试拍的激动心情,他们如约赶到金夫人婚纱摄影基地。

她是我的小公主

网友小小ic和女友是大学同学,纯纯的校园爱情哦!之前错过了一期试拍,为了能和女友参加上这次试拍,下足了工夫,也期待了很久呐。网友小小ic为女朋友挑

选了一套粉色的长纱和白色的婚纱,化妆完后更加地娇艳动人,男友忍不住不停地拍照,回来还不忘向我们的跟拍网友要照片,看起来真的是非常喜欢哦。

老婆你太美了 怎么都看不够啊

网友可爱机器猫2012因住的太远,又赶上堵车,到的有点晚,一到就跟我们解释道歉,下雨天我们很理解的。

老公一到就迫不及待地给媳

妇挑衣服,挑了一件玫红色的长裙,果然是老公最了解媳妇穿啥好看。换好衣服化妆,老公的眼神都变了,看着老婆立马变得柔情似水了。

得到大家的祝福 我们更加有勇气相爱

这次试拍有一对特殊的情侣,两位女生哦。网友依然的天蝎说在拍之前她们遭到了许多同事和朋友的拒绝,有的人说别神经了,有的说她们二,还有的说不可思议。

后来依然的天蝎在论坛发帖得到大家的支持和鼓励,终于鼓足勇气决定走自己的路让别人去说,

说服了朋友一起拍婚纱照。出乎意料的是第二天她们并没遭到排斥、嫌弃,大家反而很热情地接待她们,聊这些事像是聊平常事一样,还祝福她们。依然的天蝎为自己选了男装,女友挑选一套长托白纱,真是郎才女貌。还不忘用手机给女友拍照,拍摄中俩人的亲昵动作羡煞旁人呢。

终于看到女友也有柔情一面

网友matafeiyang115是今年马上要毕业的研究生,和男友10月份就要结婚了,正在为去哪儿拍婚纱照苦恼。看到郑州19楼的婚纱试拍活动,老早就报名了。

昨天她也很早就赶到拍摄片场。这位活泼开朗的准新娘自称“性格有点像男孩子”,但选婚纱时却中意了一套中国传统风的婚纱。

老婆,你真美,来一张!

更多现场美图请登录郑州19楼 zz.19lou.com查看

对,就是要这样笑哦

化完妆老公看得不眨眼

8点多网友冰蓝色枫叶就和老公早早赶到了,看到斑斑仍然不放心地问咱这次试拍是免费的吗,一直担心免费拍摄的照片质量,冰蓝色枫叶刚和老公领完结婚证,对这次试拍充满了期望。冰蓝色枫叶挑选了一件白色的长纱和一件粉色的短裙,化妆完后老公乐得合不拢嘴,晚上回家妆都不舍得卸掉。

下期预告

本次试拍自4月1日开始征集,截至4月25日有近30对准备结婚的情侣报名参加。目前仍有不少网友咨询是否还能报名,错过报名的准新人们,可以密切关注郑州19楼 zz.19lou.com 第八季的免费试拍活动,即将开始报名啦。

我的宝贝

妈妈的小公主 很会心疼人哦

宝贝,要快乐每一天哦!

姓名:王浩羽
性别:小公主
年龄:3岁
拍摄时间:2012年12月4日

照片说明:我的宝贝,爱读书,爱交友,爱运动,爱劳动,懂分享,是个懂事的好孩子,也是个脾气倔强的孩子。最近,还会心疼妈妈,知道妈妈累了,给妈妈捶捶背,喂妈妈吃东西。

什么事情都喜欢亲自为。过了今天就是宝贝生日了,在这里,祝我的宝贝健康成长,快乐每一天。

这张青花瓷,是我的最爱。网友 羽儿妈

别刷小房子
快来参加吧

母亲节

母亲节 我为妈妈做点事 周末泡汤之旅我为老妈捶捶背

母亲,是我们心中最亲切而伟大的人。她不仅带给我们生命,更将我们哺育长大。平时或许忙于操劳,那么在5月12日——母亲节,和你的孩子一起体会感恩的心,给孩子一个能为妈妈做点事的机会。

这个母亲节,郑州19楼联手花都温泉给你一个不一样的节日。现已报名参加了37个家庭,我们将在这37个家庭中挑选出符合规定的16个家庭来参加活动。

在活动现场,设置了亲子互动环节,让自家的宝贝给妈妈捶捶背、揉揉肩,让妈妈也体验一下被孩子照顾的感觉。活动结束后,还有宝贝绘画比赛,宝贝们拿着画笔,自由发挥,画出心中最美的妈妈,表现优秀的宝贝还有奖品拿哦。

对妈妈来说,这应该是最有爱的母亲节礼物了吧!互动环节结束后,全家还能一起参加花都泡汤之旅,让平日辛苦的妈妈好好放松一下。

特别提醒

今天将会公布名单,请报名的网牢记得登录郑州19楼 zz.19lou.com查看。活动当天不要忘记带泳衣哦。

更多活动详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com查看

